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Чи є монополія на АЗС?
Кириленко озвучив
висновки АМКУ щодо
стрибка цін на пальне
13:20 30.04.2026 Чт

Ціни на бензин та дизель могли бути ще вищими

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: АМКУ не бачить монопольних дій на АЗС (Getty Images)

Антимонопольний комітет наразі не бачить монопольних дій на
ринку пального в Україні.

Як повідомляє РБК-Україна, про це глава Антимонопольного
комітету України Павло Кириленко заявив під час пленарного
засідання Верховної Ради.

Читайте також: Що буде з цінами на АЗС у травні: три головні
зміни, до яких варто готуватися

За його словами, АМКУ уже провів збір і аналіз великого масиву
даних, щоб сформувати "об’єктивну картину ситуації" та
зафіксувати основні ринкові тенденції.

Це дало змогу відстежити різке подорожчання імпортного
пального після загострення ситуації на Близькому Сході.

"Іноземні виробники і трейдери дуже швидко відреагували на
кризу на Близькому Сході та відразу підняли відпускні ціни.
Відтак аргументи вітчизняних АЗС щодо стрімкого зростання
витрат на поповнення запасів знайшли своє певне
підтвердження", - зазначив Кириленко.

З 26 лютого до 31 березня за статистикою Platts ціни на дизель
зросли на 86%, а ціни на імпорт - на 58%, водночас ціни на АЗС,
за словами глави АМКУ, зросли лише на 39%.

"При цьому середні ціни на АЗС в Україні зростали повільніше,
бензин - на 16%, дизель - на 39%", - додав Кириленко.

Водночас він підкреслив, що аналіз ще триває, а остаточні
висновки робити зарано.

"Більшість мереж АЗС діяли і продовжують діяти по-різному,
що не дає підстав для передчасних висновків про вчинення
ними антиконкурентних узгоджених дій. Ринок вільний, не
монополізований, на ньому діють біля 1200 операторів різного
розміру, тому говорити про зловживання монополією
недоречно на зараз", - зазначив глава АМКУ.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Нагадаємо, раніше Антимонопольний комітет України
проаналізував стрімкий ріст цін на паливо та не виявив доказів
змови ключових учасників ринку.

Також прем'єр Юлія Свириденко зазначила, що мережа АЗС
"Укрнафта" першою відреагувала на різкий спад світових цін на
нафту, та розпочала зниження цін.

У коментарі РБК-Україна директор Консалтингової групи А-95
Куюн називав умову, за якою українські АЗС можуть почати
знижувати ціни на пальне.

Окрім того, у АМКУ розпочали справу щодо стрімкого зростання
цін на АЗС. Якщо будуть виявлені порушення, мережам
заправних станцій можуть загрожувати штрафи.

До того ж АМКУ дав найбільшим мережам АЗС 10 днів на
встановлення "обґрунтованих" цін.

Водночас ми повідомляли, що у травні українських водіїв
можуть чекати зміни у витратах на пальне. Серед причин -
можливе скасування "паливного" кешбеку та
непередбачуваність світового ринку.
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як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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